SN

AN
dOPMYNbI COKPALLEHHOTO
YMHOXEHMS
7/ KINACC %

T\~



3AMEHUTE 3HAKWN * OOHOYNNTEHAMUA
TAK, YTOBbI BbITTOJIHAIIOCH
PABEHCTBO

1) (6G5+ * )2 - % . % +25X2,'

2) (10m°+*)>=*+* +36m*n°;
3) (* -4X7)2: 25x4y2_* +*;
4) (8a’- *)2=* - * + 49a°p°,
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TTpymepbl
(* + 2)(2)2: 9y6 + X LK%
BmecTo nepsoii 38€3004Kkm noctasum 3y, Tak
kak (3y3)2=9y°.
Bropas 38€3404Kka - 3TO yABOEHHOe

npou3seaeHUe Nepeoro BLIPaXeHUs Ha BTopoe:
2-3y3-2x%=12y3x2.

TpeTbs 38€3404Ka - KBAAPAT BTOPOrO BbIpAXeHUs
(2x%)°=4x*,
onyyaem (3y3+2x2)?=9y®+12y3x+4x*,

BepHyTbca
K
3a44aHUHO




OTBeTbl

1) 5x, 36a'°, 60a°x;

2) 6m?n3, 100m?°, 120m’n3;
3) Bx?y, 40x%, 16x

4) 7a*b3, 64a®, 112a7b%.
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Cnepytollee
3a4aHue




3AMEHUTE 3HAKWN * OOHOYNNTEHAMUA
TAK, YTOBbI BbITTOJIHAIIOCH
PABEHCTBO

1) (*-*)°=*4+70b3c+49c?
2) (*-*)%=81x%-*+100x%s";
3) (*+* ) =*+70x%° +*;

4) (*-*)2:*-48C5d3+*.
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TTposepuThb Cneaytollee
OTBeThHI 3aAaHue




TTpymepbl
(* + 2)(2)2: 9y6 + X LK%
BmecTo nepsoii 38€3004Kkm noctasum 3y, Tak
kak (3y3)2=9y°.
Bropas 38€3404Kka - 3TO yABOEHHOe

npou3seaeHUe Nepeoro BLIPaXeHUs Ha BTopoe:
2-3y3-2x%=12y3x2.

TpeTbs 38€3404Ka - KBAAPAT BTOPOrO BbIpAXeHUs
(2x%)°=4x*,
onyyaem (3y3+2x2)?=9y®+12y3x+4x*,

BepHyTbca K
3044aHUHO




OTBeTbl

1) b3, 7¢c, 25b°;

2) 9x, 10x3y3, 18x3y3;
3) 7x3, By?, 49x°, 25y*;
4) 8c>, 3d3, 64c!©, 9d3.
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Cnegayroulee
3a4aHue




PACKPOUTE CKOBKM

1) (x*+1)%

2) (2y3 - 6)%;
3) (4x*+q)%
4) (5m3 + 4n°)°.
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TTposepuThb Cnepyrolee
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OTBEeTbl 3aaaHue




TTPABANA N TTPUMEPDBL

Keaapat cymmbl ABYX BbIpAXeHUM paseH Keaapary
NepBOro BbIPAXeHUs, NAFOC YABOEHHOE
npou3sseaeHue Nepeoro Ha BTopoe, NAFOC KBaapat
BTOPOrO BbIPAXEHUS.

(3a% + 4c3)? :2302)2 + 2-:3a%-4c3 + (4¢3)% = 9a*+
+24a°c3 +16¢

Ksaapat pasHOCTU ABYX BbIpAXEHUIA paseH Keaapary
NepBOro BbIPAXeHWUs, NAFOC YABOEHHOE
npou3sseaeHue Nepeoro Ha BTopoe, NAFOC KBaapat
BTOPOrO BbIPAXeHUS.

(5C4 _y3)2 :(5C4)2_2,5C4,y3+(y3)2: 25C8 _10C4y3+y6
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BepHyTbca K \4
3aAAHUO @




OTBeTbl

1) x*+2x%+1;

2) 4y° - 24y3 + 36;

3) 16x8 + 8x%q + ¢*

4) 25m® +40m3n® + 16n*.
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NCTTOIb3Y4 @OPMYJ1bI KBAOPATA
CYMMbBI N KBAOPATA PA3HOCTMWU,

BbIYNCITNTE
1) 792
2) 217
3) 882;
4) 982
=~
HyxHa TTpoBepuTb Pa6ota

3aBeplueH
a

2. n\=2
~
MOMOLLb OTBeTbI
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TTpumepsr

23%=(20+3)%=20°+2-20-3+3%=400+120+9=529

49°=(50-1)2=502-2-50-1+14=2500-100+1=2401

YT06bI BO3BECTU B KBAAPAT YNCIO, KOTOPOE OKAHYMUBAETCS
Ha D, AOCTATOUHO NepemMHOXUTb YUNCNO, COCTABMEHHOE U3
Lmopp (KpoMe NATEPKU) Ha nNocreayrollee 3a HUM YUCIo
n npunucats 25. Hanpumep, 115213225, 1. k. 11-12=132
U npunuisem 25.

Opyron npumep. 35%=1225, 1. k. 3:4=12 u npunuwem 25.

BepHyTbca K
3044aHUIO




OTBeTbl

1) (80-1)? =6400-160+1= 6241;
2) (20+1)2=400+40+1= 441;

3) (90-2)2=8100-360+4=7744:
4) (100-2)2=10000-400+4=9604.

PaboTta
3aBeplLueHa
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PaboTa 3asepLueHa
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